#### ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE PUGLIA C.F. e P.IVA 13669721006

LIBRO DEI PROVVEDIMENTI ADOTTATI DAL PRESIDENTE REGIONALE



#### PROVVEDIMENTO N. 18 DEL 12 FEBBRAIO 2020

Oggetto: MODIFICA PROVVEDIMENTO N. 4 - ISTITUZIONE UFFICIO ELETTORALE - SEGGIO DECENTRATO COMITATO CRI BARI

**VISTO** il Decreto Legislativo 28 Settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione Italiana di Croce Rossa a norma dell'articolo 2 della Legge 04 Novembre 2010, n. 183;

**VISTO** l'Atto Costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n. 3132 raccolta n. 2134 del 29 Dicembre 2015, registrato a Roma con n. 50 in data 04 Gennaio 2016;

**VISTO** lo Statuto dell'Associazione di Croce Rossa Italiana – rev.4 del 30 Novembre 2019;

**VISTO** il Provvedimento n. 117 del 26 aprile 2016 con il quale il Presidente Nazionale C.R.I. ha insediato le cariche associative del Comitato Regionale C.R.I. Puglia;

**VISTO** Il Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana – rev.1 del 30 Novembre 2019;

**CONSIDERATI** il Provvedimento n. 107 del 10/12/2019 ed il successivo Provvedimento n. 108 del 11/12/2019, parte integrante del precedente, con i quali sono state indette le elezioni presso il Comitato CRI di Bari;

**CONSIDERATO** il Provvedimento del Presidente Regionale CRI Puglia n. 4 del 13.01.2020;

**PRESO ATTO** della sopravvenuta impossibilità a poter svolgere l'incarico da parte della Volontaria TORTORA Lidia;

VISTO l'art 56 del Regolamento per l'elezione degli Organi Statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana

# **DETERMINA:**

1. Di istituire l'ufficio elettorale presso la sede decentrata di Bitonto-Palo del Colle afferente al Comitato C.R.I. di Bari composto dai seguenti soci:

## Membri effettivi

Presidente: MARINELLI Giuseppina
Segretario: PASCULLI Palma
Scrutatore: ACQUAFREDDA Arcangelo
Scrutatore: TIOFILO Maddalena
Comitato CRI BARI
Comitato CRI BARI
Comitato CRI BARI

## **Membri Supplenti**

Presidente : TOMA Maurizio
Segretario : PACIONE Francesco
Comitato CRI VALENZANO
Comitato CRI BARI

### ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE PUGLIA C.F. e P.IVA 13669721006

LIBRO DEI PROVVEDIMENTI ADOTTATI DAL PRESIDENTE REGIONALE

Scrutatore : MEZZAPESA GraziaScrutatore : TRICARICO Vincenzo



Comitato CRI BARI Comitato CRI BARI

- 2. Gli incarichi conferiti al punto 1 sono svolti a titolo gratuito
- 3. Di dare mandato al Presidente del Comitato CRI di Bari e al Presidente del Comitato CRI di Valenzano di notificare il presente provvedimento ai componenti dell'Ufficio Elettorale

**DATA** 

12/02/2020

Il Presidente Regionale CRI Puglia

Dott.ssa Ilaria Decimo